План –конспект уроку:

Дата проведення _______________  група ______________________
	І .Підготовка  до   уроку

	Тема
	Лабораторна робота №6 Використання Excel під час вирішення професійних задач.

	Мета :

· Навчальна 
	Застосувати набуті знання на практиці, формувати вміння будувати таблиці в Excel, форматувати комірки, вводити дані різних типів,  застосувати набуті знання у практичних професійних ситуаціях


	· Розвиваюча
	 Розвивати наполегливість, творчу активність учнів,  уміння аналізувати, порівнювати, співставляти та робити висновки, кмітливість, інтерес до предмету.

	· Виховна
	Виховувати взаємоповагу, доброзичливість, культуру спілкування.  Формувати відповідальну поведінку, організованість, ініціативність, самостійність, враховуючи індивідуально-психологічні особливості учнів допомагати в їх самовдосконаленні.

	Тип уроку :


	 Урок застосування знань і формування вмінь


	Методи та прийоми навчання
	лабораторна робота, робота в парах, опорний конспект, використання слайдових презентацій  та відеофільму.

	Наочність
	Підручник Гуржій А.М., Поворознюк Н.І., Самсонов В.В. Інформатика та інформаційні технології. Харків 2003р.,
Слайдові презентації: «Електронні таблиці»

Таблиці «Форматування таблиць  в Excel», «Редагування  даних в ЕТ»

опорні конспекти «Електронні таблиці (Microsoft Office Excel 2003)

відео ролики «Работа в программе электронных таблиц  Excel»

плакати 

зошити - інструкції для лабораторних робіт

	Технічні засоби навчання
	Мультимедійна система, персональні комп’ютери

	Міжпредметні зв’язки 


	Інформатика

Історія
Технологія приготування їжі



	Основні терміни і поняття
	Електронна таблиця, робоча книга,  комірка, форматування, формула, діаграма


	ІІ.   Хід   уроку

	Організаційний момент
	Перевірка присутності та готовності учнів до уроку

	Перевірка домашнього завдання
	Питання учням:

· Дати означення: електронна таблиця.

· Що таке формула ЕТ?
· Що таке діаграма  ЕТ?


	Оголошення теми уроку
	Запис на дошці і в зошиті. Формування цілей



	Мотивація навчальної діяльності учнів
	Демонстрація таблиць прикладного спрямування, що створюються в ЕТ.
(«Таблиці Кухар»)

	Актуалізація життєвого досвіду та опорних знань
	Питання для бесіди:
· Назвіть основні моменти Техніки безпеки при роботі з КТ. 

· Введення, редагування та виділення даних в ЕТ.

· Форматування таблиць в ЕТ.



	Застосування знань, набуття вмінь та навичок

	1) Виконання практичної частини лабораторної роботи за інструкцією. 
(В разі необхідності учні самостійно переглядають  відеофільм  «Работа в программе электронных таблиц  Excel»)
 Дата _____________

Лабораторна  робота № 6

Тема: Використання Excel під час вирішення галузевих задач.

Мета: Навчитися працювати  з програмою Excel. Навчитися форматувати дані електронної таблиці, вибирати формат комірок, вводити і редагувати формули, копіювати формули різними способами.

Обладнання: ПЕОМ, дискети, інструкційні карти.

Хід роботи
1. Повторити правила безпеки праці.

2. Включити комп’ютер. Завантажити Windows.
3. За допомогою Пуск/Програми/ Microsoft Excel завантажити Excel.

4. Набрати запропоновану таблицю, ввести формули.

Ведомость расхода продуктов за май.

ООО «Победа»

Номер участка

Наименование продуктов

Сумма, кг.

Расход по норме

Расход фактический

Отклонение

1

Сало

60,500

55,500

20

Хлеб

100,100

100,100

3

Масло

80,305

50,200

4

Макароны

40,600

20,900

15

Чай

20,150

25,150

22

Сахар

45,620

60,500

105

Творог

90,000

0,000

ИТОГО:

5. Побудувати діаграму

6. Зберегти цей файл..

7. Завершити роботу

8. Виключити комп’ютер

9. Оформити виконання роботи в зошиті.

10. Відповісти на контрольні питання.

11. Зробити висновок.

Копіювання формул : виділити комірку де записана формула для копіювання, вибрати команду меню Правка/Копіровать, перенести курсор в нове місце, вибрати команду меню Правка/Вставить, дію вставки можна виконувати декілька раз.

Можна копіювати формули за допомогою кнопок Копировать и Вставить на панели инструментов Стандартная, або за допомогою мишки



	Закріплення знань
	Питання:  

1. Назвіть сфери застосування електронних  таблиць.

2. Які можливості має електронна таблиця?

3. Як задати формат комірки електронної таблиці?


 

	Підсумки уроку


	Проведення оцінювання учнів : викладач (з коментуванням). 

	Повідомлення домашнього завдання
	 Р7, п.7.1-7.4 




